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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FEAC-UFAL REALIZADA EM 26.01.2022.

Aos vinte e seis dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e dois às quatorze horas, via

web, por meio do Google Meet, realizou-se reunião ordinária do Conselho da Faculdade

de Economia, Administração e Contabilidade, sob a presidência do Diretor da FEAC, Prof.

GUSTAVO MADEIRO DA SILVA, contando com a presença dos seguintes Conselheiros: CID

OLIVAL FEITOSA (Vice-Diretor), ROBERTO RESENDE SIMIQUELI (Coordenador do Curso de

Economia), MADSON BRUNO DA SILVA MONTE (Coordenador do Curso de

Administração), CLAUDIA MARIA MILITO (Vice-Coordenadora do Curso de

Administração), RODRIGO VICENTE DOS PRAZERES (Vice-Coordenador do Curso de

Contabilidade), LUCIANA PEIXOTO SANTA RITA (Coordenadora do Mestrado PROFIAP),

WESLEY VIEIRA DA SILVA (Vice-Coordenador do Mestrado PROFIAP), ANDERSON

MOREIRA ARISTIDES DOS SANTOS (Vice-coordenador do Mestrado em economia

Aplicada), RODRIGO GAMEIRO GUIMARÃES (Coordenador de Pesquisa e

Pós-Graduação), RODRIGO CÉSAR REIS DE OLIVEIRA (Vice-Coordenador de Extensão),

VERÔNICA NASCIMENTO BRITO ANTUNES (Coordenadora de Monitoria e Apoio ao

Estudante), NICHOLAS JOSEPH TAVARES DA CRUZ (Representante Titular pro tempore

dos Docentes), LUCIANA CAETANO DA SILVA (Representante Suplente pro tempore dos

Docentes), técnicas administrativas MÔNICA BERNARDO LOPES DOS SANTOS

WANDERLEY (Representante Titular dos Técnicos Administrativos) e KELLINE FERREIRA

DE OLIVEIRA (Representante Titular pro tempore dos Técnicos Administrativos),

estudantes ELENILSON DA SILVA RODRIGUES (Representante Suplente do Centro

Acadêmico de Administração), ANDREA GIOVANNA OLIVEIRA DO AMARAL

(Representante Titular do Centro Acadêmico de Contabilidade), THYAGO OLIVEIRA SILVA

CLAUDINO (Representante Suplente do Centro Acadêmico de Contabilidade), CAYO LUCA

GOMES SANTANA (Representante Suplente do Centro Acadêmico de Economia) e

demais presentes na reunião: Professores Cícero Péricles de Oliveira Carvalho, Felipe

Fernando Pereira de Souza, Sarah Regina Nascimento Pessoa, Ana Maria Rita Milani;

estudantes: Gabriel - JRS, Janaína Gomes, Levy Ferreira, Luana Leite, Matheus Sales,

Vinícius Ventura, Sílvio Silva, Alexia Cardoso, Jéssica Lima. Não compareceram a esta

reunião os seguintes Conselheiros, nem se fizeram representar por seus

suplentes: EDILSON DOS SANTOS SILVA (Representante Titular dos Docentes).

DISCUSSÕES/DELIBERAÇÕES: 1) . Foi votada a retirada da pauta a discussão da vaga

gerada pela aposentadoria do Prof. Arnóbio Cavalcanti Filho, sendo aprovada por

unanimidade. 2) Foi solicitada a inclusão na pauta do Planejamento das Empresas

Juniores, sendo aprovada por unanimidade. 3) Foram dados os seguintes informes: a)

Aposentadoria do Prof. Arnóbio Cavalcanti Filho, sendo aprovado um Voto de Louvor ao

docente pelos relevantes serviços prestados à UFAL. 4) Foram referendados os seguintes

atos da Direção: a) Prof. EVANDRO DIEGO ALVES PINHEIRO - solicitação de autorização

para atuar como Docente Voluntário; b) Atividades de Extensão 2021. 5) Foi aprovado o
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pedido do Prof. Cícero Péricles de Oliveira Carvalho para criação do PROJETO TD: Textos

Para Discussão; 6) Foi colocada em discussão as orientações do Relatório Final da

Comissão Instituída pela Portaria nº 746/2021, que trata das modalidades de realização

de eleições para as Direções de Unidades Acadêmicas. O Prof. Nicholas destacou sua

preocupação com as eleições na modalidade remota, em virtude de relatos de alunos

que não conseguiram votar nas eleições para coordenação. Em deliberação, decidiu-se

que a Direção da FEAC defenderá, no Consuni, a realização de eleições na modalidade

remota. 7) Foi aprovada a revisão do Plano de Atividade de Estágio Probatório Docente

da Profa. SARAH REGINA NASCIMENTO PESSOA - revisão dos percentuais de avaliação do

2º ano; 8) Foram aprovados, com uma abstenção, os seguintes processos de Estágio

Probatório Docente: a) Prof. ROBERTO RESENDE SIMIQUELI - ajustes na 1ª avaliação; b)

Prof. ROBERTO RESENDE SIMIQUELI - 2ª avaliação. 9) Foram aprovadas as seguintes

Progressões Funcionais Docentes: a) Profa. SARAH REGINA NASCIMENTO PESSOA -

Adjunto A nível 1 para 2; b) Profa. Luciana Caetano da Silva - Adjunto C nível 2 para 3. 10)

Foram aprovadas, com uma abstenção, as Bancas Examinadoras da Seleção para

professor Substituto, de que trata o Edital nº 81/2021, para as seguintes áreas de

estudo: a) Teoria Econômica - Fiscal: Anderson Moreira Aristides dos Santos; 1º

Avaliador Presidente: Profa. Dra.Verônica Nascimento Brito Antunes; 2º Avaliador: Prof.

Dr. Dilson José de Sena Pereira; 1º Suplente: Profa. Dra. Sarah Regina Nascimento

Pessoa; 2º Suplente: Profa. Dra. Camila como suplentes; Auxiliar de Gravação:Francisco

Cabral da Rocha Barros; b) Contabilidade Financeira - Fiscal: Profa MsC. Márcia Adriana

Magalhães Omena; 1º Avaliador Presidente: Prof. Dr. Rodrigo Vicente dos Prazeres; 2º

Avaliador: Prof. MsC. Paulo Sérgio Cavalcante; 1º Suplente: Prof. Dr. Tiago de Moura

Soeiro; 2º Suplente: Profa MsC. Érica Xavier de Souza; Auxiliar de Gravação: Kelline

Ferreira de Oliveira; c) Finanças- Fiscal: Prof. Dr. Madson Bruno da Silva Monte; 1º

Avaliador Presidente: Prof. Dr. Edilson dos Santos Silva; 2º Avaliador: Prof. Dr. José

Carlos Carvalho Silveira; 1º Suplente: Prof. Dr. Tiago de Moura Soeiro; 2º Suplente:

Profa. Dra. Natallya de Almeida Levino; Auxiliar de Gravação: Antonio Becker

Vasconcelos Litrento. 11) Foi homologada a Oferta Acadêmica para o semestre 2021.2.

12) Os Coordenadores fizeram um breve relato acerca das realizações da FEAC em 2022,

tal qual foi decidido no novo regimento da Unidade, no tocante à Autoavaliação. 13) Em

virtude do horário, ficou decidido que a apresentação das Ações da Direção da FEAC, do

Mestrado em Economia Aplicada e o relatório da JRS Consultoria e Virtus serão

realizadas na próxima reunião do Conselho. Encerrada a reunião, para constar, foi

lavrada a presente para que produza os efeitos legais.
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